
Недовољна помоћ за погођене сушом на истоку Африке
среда, 27 април 2011 21:43

Због суше на Рогу Африке више од осам милиона људи нема довољно хране и воде, а та
бројка би могла знатно да порасте, уколико не буду повећана средства намењена за
помоћ овом региону, упозорио је данас Конзорцијум британских хуманитарних агенција
(ЦБХА).

  

У 2009. је преко 20 милиона људи у Кенији, Сомалији, Етиопији, Уганди и Еритреји било
суочено са по живот опасном несташицом хране и воде после вишегодишњег мањка
падавина, пренела је нопвинска агенција Ројтерс.

  

Шон Лаури, директор ЦБХА је истакао да је лекција од пре две године научена, да
постоји морална обавеза помоћи, али да су хуманитарне организације ограничене
мањком средстава, што је делимично последица истовремених криза у снабдевању
храном у Либији и Обали Слоноваче.

  

Поновни подбачај киша је на Рогу Африке довео до слабијег рода усева и акутне
несташице воде и траве за испашу стоке. На хиљаде животиња је угинуло, а хиљаде
људи су напустили домове у потрази за водом и испашом за стоку. Највише оних којима
је потребна помоћ је у Етиопији, нарочито на југозападу земље - 2,8 милиона.

  

Криза је ипак најинтензивнија у Сомалији, ионако погођеној ратним сукобима који треју
већ две деценије. У овој земљи је хуманитарна помоћ потребна за 2,4 милиона људи, или
32 одсто становништва земље, подаци су Канцеларије Уједињених нација за
координацију хуманитарних питања (ОЋА) у Најробију, главном граду Кеније.

  

На основу метеоролошких прогноза које предвиђају подбачај падавина и у текућој кишној
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сезони (март-јун), стручњаци очекују додатно погоршавање ситуације у Сомалији.

  

Према једном локалном званичнику организације „Save the Children”, тренутно се бележи
незапамћен мањак интересовања за помоћ овој земљи, највише због несигурности која у
њој влада, изазваној дуготрајним грађанским ратом.

  

Побуњеници из покрета Шабаб, који изражавају лојалност међународној терористичкој
организацији Ал Каиди, не дозвољавају дистрибуцију хране у областима које држе - у
јужној и централној Сомалији, истичући да помоћ доводи до зависности од иностраних
фактора.

  

Мада је Организација УН за храну и пољопривреду (ФАО) још у августу 2010. упозорила
на сушу у региону, досад је прикупљена само четвртина од 529 милиона долара
потребних за помоћ у храни Сомалији током 2011. За Етиопију је прикупљена половина
од потребних 286 милиона долара, а за Кенију 41 одсто од потребних 525 милиона
долара.

  

(Танјуг)
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